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Както падането на човека, 
стъпил веднаж на наклонната 

хлъзгава пътека на позора 
ибезчестието, е бързо—неудър
жимо, дори до бездните на про
пастта, тъй и паданието на ед
но правителство в ямата на об
ществения позор отива стрем-

-Йиво, щом се постави на поч
вата на беззаконията, на наси-

Е^лията и терора.
] Основата на парламентарния 

іІІживот в страни с конституцион
но управление, е свободата на 
јизборите и свободата на слово
то, Без едното и другото нема 
Іистински парламентаризм, как- 
ю нема свобода в ония обше- 
іства, макар и при наредбите на

народ, на, непокварената бъл
гарска интелигенция, на води
телите на българските полити
чески партии се налага в дълг, 
да помислят, какво требва да се 
направи, за да се тури край на 
тази отвратителна реакция, да 
се изоави страната от безчестие 
и позор, които й нанася тъй 
тежко едно безскрупулно и по
тънало в насилия и политически 
разврат дружбашко правител
ство.

^айно Райнов.

^временната правова държа- 
F ----  гражданите съ теро-ва, гдето

по

од-

тирани от властта и шапки
те й.
I Когато настоящето правител
ство пое съдбините на царство
то, в името на реализиране въж
деленията на народа, първата 
чу грижа бе, да насили избо- 
щге и касира неколко опоз. де
бати, за да си създаде едно 
юслушно и раболепно болшин- 
тво в Народното Събрание. И
ђ сполучи. Изминалите некол- 

‘^о сесии доказаха, че наистина 
арламентарното болшинство на 
)авителството е една безра- 
шна маса. Три години под 
!П страната се терзае от един 
!жим, окичен с най-позорните 
жорации на кражбите, гешеф- 

л, ите и безчестията. Три години 
-isjpxy това правителствено бол
шинство не можа нищо да въз- 

ейства, за да го отвърне от 
'Хтя на престъпността и без- 

I. устието, в които с упоритост и
?жрди крачки гази.

[ИВ|Но онова, което още не бе 
-Јвжршено — величието, което 
пя?6 липсваше на болшинство

то е последното му усилие, 
Да задуши народния глас в 

)Ши|1ата» да задуши критиката 
1Л ’Нправлението, да запуши ус- 
зо^та на правата дума, чрез за- 
час7ашване с изхвърляне на вън 
и^нанисане побой на смелите 

ди/Ш,от оп°зицията и верни 
ас*ЗИтели на народните правди- 
увагсвободи г. г. Т. Теодоров, 
иЫ асилев, Д-р Гергинов и др. 
коијрамно е, обидно е, да се на- 
1Т Ж10^ бжлгарин при налич- 
киГ На едн° Уравнение тъй

-°И безчестно за съ- 
цивилизаиия на на-

1 г Гв? когато всичко идеал- 
L^° честно в тая страна

ГЛава от управлението, 
іц Почтенните хора с през- 

Ј'СГ° 0ТМИНават, когато оте- 
Л'-9 0 виое изоставено в сре- 

° буйните вълни, като
Ръцете на пирати, на 

п°падналия български

ОТЗИВИ И БЕЛЕЖКИ
Обирите зачестиха.

Корупцията, която се въведе в 
принцип от дружбашите, не зикъсне 
да даде своите гибелни резултати: 
насилията, малтретиранията и изте
занията на българския данъкоплатец 
от агентите на властта; назначаване
то за такива все хора с присъди; 
разделянето на народа в 'прилага
нето на законите на „наши” и „ва
ши”} незачитането и неприлагането 
на законите в страната и пр. и пр.

не закъснеха широко да отворят 
вратите на всички престъпления, на 
всички злосторства и безчинства. 
Най-развалените и престъпни еле
менти сега именно намериха тук ши
рок простор за своята деятелност. 
Всеки, който, макар и повърхностно 
следи нашият политически и обще
ствен живот, не може да не признае 
грозния и печален факт, че др^окба- 
шите, които поеха властта, за да 
оправят нещастна България, я обър
наха на арена, на която крадат, би
ят, убиват и пр., и въобще вършат 
всички престъпления, под благовид
ния предлог, че го правят в интере
са на страната.

От неколко време насам, ние сме 
свидетели на такива безчинства вър
шени безнаказано в провинцията, 
които просто ни отвр/ъщават. Золу- 
мите на полицията, на горски и ак
цизни власти, на всички престъпни
ци, съ стигнали вече кулминацион
ната си точка. Вън от побоите, кои
то стават във всички градове и па
ланки, в последно време, зачестиха 
и обирите, та човек се неволно за
питва: На що се дължи всичко това? 
Прегледайте отдела „произшествия“ 
на опозиционния печат и ще видите, 
че обирите съ зачестили като нико
га, и повечето пъти ще видите, че 
обирниците не съ заловени. А на 
що се дължи това? На корупцията, 
която е ръководящето начало на 
властвующите дружбаши.

Нов заем, у
Още преди два месеца ние съоб

щихме, че правителството готви нов 
външен заем.

Сега узнахме от добр източник, че 
се водят вече преговори за този заем.

Сключването новия заем ще се 
оправдае с строенето на нови же
лезници.

От всичко това се вижда, че друж
башите далеч не считат за свърше
на своята мисия: да ограоят и опро
пастят България, и че съвсем не ми
слят да се оттеглят от власт. До ка
то всички у нас считат положението 
за крайно влошено и падането на 
дружбашите неминуемо, дружбаши

те, верни на своята политика, не са
мо не мислят да падат, но, уверени, 
че за дълго още нема да им се от
неме властта, готвят се да товарят 
България с нови дългове.

Требва ли още да чакаме да па
дат? Не е ли време да се провалят 
веднаж за винаги? От кого чакаме 
това?

Не искат да падат.
Дружбашите дойдоха на власт про

тив волята на народа и задържаха 
властта чрез насилия.

Тъй добитата и държана власт се 
използва от дружбашите само за лич
ни облаги. И понеже дружбашите съ 
пълни господари днес на всичко в 
България и правят каквото им ским
не чрез послушното си болшинство, 
те почнаха да гледат на България, 
като на техна мушия; Почнаха без 
срам, без стеснение явно да грабят 
и произволничат; почнаха да отож- 
дествяват себе си с държавата, да 
говорят от името на държавата и да 
считат своя личен кеф за воля на ' 
народа и държавата.

Ако народната воля у нас се за
читаше, дружбашите отдавна треб
ваше да напуснат властта и да се 
изправят пред държавния съд да 
отговарят за престъпленията, които 
вършат чрез властта.

Но у нас народната воля не се 
зачита. И не може да се очаква за
читане на народната воля от едно 
правителство, дошло на власт про
тив тази воля.

Какво да се прави?
Легалното средство за борба про

тив дружбашите не е оше изчерпано. 
Целия народ в повсеместни митинги 
требва да прикове на позорния стълб 
дружбашите.

Имаше признаци, че наистина друж
башите ще падат. Преди неколко вре
ме, обаче, Стамбул е заявил, че пра
вителството не мисли да се оттегля 
от властта.

Ние питаме Стамбул, какво ще ча
ка той: да бъде изхвърлен с лопата 
ли, щом не иска да се оттегля, или 
иска да се хвърли страната в нови 
сътресения ? Защото властвуването 
на дружбашите е едно дръзко пре
дизвикателство към цел народ.

Ето въпроса, на който отговора 
требва да се знае.
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Сгодени. «
Сливен. Карнобат. S

го. Каонобат 24 аппип 1922 г •

ВРГЙНИЗЙЦІІАННО БМБРЙШ
В неделя, 30 того, часа о 3 елед 

пллдне, бюрото на Обединената На- 
родно-прогреснона партия свиква 
организационно смбранне в клуба 
на партията с днезен ред:

1) Отчет на чаена от висшия пар
тиен емвет г. К. Панев.

2) Разни.
Орисмтствието на всични члено

ве е задшително.

ХРОНИКА
Сливен.

Сливен от всека страна е най-на
зад изостаналият, най-запустелият 
провинциален град. Тая горчива ис
тина, требва разумно да признаем 
и смело да изкажем. Въпреки свои
те природни преимущества, които да
ват възможност за бърз напредък, 
за здрав и удобен живот, той е бил 
осъден до днес, да изостане далеч 
от всички по-големи градове в Б/Ъл- 
гария. В Сливен напредва смъртта, 
В не живота. Сливен се дави в мър- 
сота и прах. Ето защо, в него вла
дее охтиката и детските епидемии. 
Ни в най-малък размер той нема ни 
послани улици, ни общественни сгра
ди, ни канали . . . Но кой би могъл 
да ^изброи, какво още нема Сливен? 
Той нема онова, що е най-главно, 
от което всеко друго немане произ
хожда. Нема колективна гражданска 
предприемчивост, нема народен от
зив спремо Сливен.

Ще видите тук-таме, на некой край 
или улица, дето живее некой град
ски съветник, или други заинтересо- 

І ван, че почнало да се прави или по
правя нещо, често като се жертвува 
общия интерес на Сливен, за част
ния интерес на един край или еди
нична личност. При отсътствието на 
обща гражданска предприемчивост, 
и при тоя заслепен егоизм, в Сливен 
ще се развали и направеното в ми
нало време.

Сгодени.
Нашия отличен политически прия

тел Николай Ив. Рохов-търговец в г. 
Карнооат се е сгодил за симпатична
та г-ца Димитринка Попова. Честито.

Убийство.
Снощи е бил убит Сливенския пол. 

пристав Васил Джунждуров.
Подрооности по това убийство ще 

изнесем в идущия брой.

Нов вестник.
В Севлиево е почнал да излиза в. 

„Севлиево“. Той си поставя за зада
ча да се бори против усилващата 
се корупция.
Пожелаваме успех на нашия събрат.

Скръбна вест.
Починал е Димитр К. Пеев, член 

на Младежката група при Обедине
ната Народно-прогресивна партия в 
Сливен и син на нашия отличен по
литически приятел Костадин Пеев 
Кадифето.

Покойния бе деятелен член на Мла
дежката група.

Нашите съболезнования към опе
чаленото семейство.

За знание.
Върховната проверочна комисия 

при сливенското окръжно трудово 
бюро ще заседава, както следва:

От 1 до 3 май включително в гр. 
Ямбол; от 5 до б май включително 
в гр. Казъл-Агач; от 8 до 9 май вклю
чително в гр. Айтос; от 11 до 13 май 
включително в гр. Бургаз; от 15 до 
16 май включително в гр. Месемврия; 
от 20 до 21 май включително в гр. 
Малко-Търново; от 25 до 26 май в 
с. Градец (Котленска околия) и от 29 
до 31 май включително в гр. Сливен.

Съобщава се на членовете на 
кооперация „Взаимност“, че на 30/IV 
неделя в 9 часа сутринта, в ісалона 
„Зора“ ще стане продължение от 
общ. год. събрание, което на 2/1V не 
можа да завърши дневния си ред. 
Събранието ще се състои, колкото 
и членове да се явят, съгласно чл. 
41 от устава на Д-ството,



iMarwrt иштжаг wrggy тамшч агнил ir matОСВЕЩАВАНЕ ЧИТАЛИЩЕТО в с; Стралджа; Ямболска околия.
Г-н Редакторе,

Селото ни Стралджа е най-голямо, най-много- 
людно в Бургашкия окр/ъг, сравнително доста оо- 
гато е, па и жив търговски център е, но по отно
шение на просветата значително е изостанало. Съз
навайки това, неколко души от местната наша ин
телигенция с учителите на чело действително са се 
загрижили и проектират ред мерки за повдигане 
просветния лик на селото. За първо време те с 
труд и жертви основаха общо-селско читалище, кое
то на 9 того при особна тържественост и при сте
чението на многолюден народ от двата пола оиде 
осветено и открито. По този случай съселянина ни, 
запасния капитан Тодор Димчев произнесе^ след- 
нята програмна реч, която многолюдното събрание
с дълбоко внимание изслуша.

Селенин.

ПОЧИТАЕМО
Поканихме ви да присътствувате [ 

при освещаването и откриването на 
скромното наше читалище, което г, 
г. учителите и младата стралджан
ска интелигенция с големи усилия 
основаха.

Но защо ни е туй читалище г-да, 
което тъй тържественно откриваме 
днес? Каква полза ще има от него 
селото? Не е ли то излишен лукс за 
селенията, за тези денонощни тру
женици в тежкото земледелско по
прище? На тези въпроси ще отго
воря в тази си реч, но за да бъдат 
отговорите ми ясни и убедителни за 
всекиго, ще ги съпроводя със след- 
нята малка предпоставка.

Почитаемо събрание, в последни- 
- те неколко години станаха големи 

събития и превратите политическия 
и економическия бит на България, 
а заедно с туй, като последици от 
тези събития, отпечатаха се и особ- 
ни явления в душевния мир и в об
ществения живот на хората, явления 
злокобни, явления илюстриращи ед
на болезненост в българската душа. 
Смутени от неочаквания държавен по
гром, от страшните загуби от хора, 
пари и инвентар, от економическото 
разорение, което ни предстои пора
ди злата воля на цивилизованото съ
глашение, залисани в ежедневните 
си нужди за преживяване поради не
чуваната скъпотия,—ний като че ли 
не чувствуваме още дълбоката таз 
болезненост, като че ли не виждаме 
злото, което разяжда българската 
душа, а то е неизмеримо големо и 
люто са е впило в нея.

Г-да, не е тука место да вникваме 
в тоз лаберинт, за да издирваме при
чините и от по-дълбоко корените на 
туй печално явление, не е тук место 
да търсим жилото и коренчето му 
в тази язва, защото туй е една мно
госложна материя, развитието на 
която хем много време би ни отне
ла, хем би ни повърнала години и 
столетия назад. Впрочем, аз ще имам 
големата душевна наслада да пого
воря тук, в читалището, изобщо вър
ху душевните свойства на българина, 
върху неговите добродетели и поро
ци в друго време и при друг случай. 
Аз сега ше изтъкна само, че злото 
е в самите нас, но ний не го вижда
ме или нехаем пред него едно по 
гореказаните причини и друго, най- 
главно, защото сме некултурни, сле
пи сме, и защото поради слепотата 
присвояваме си чувства, мисли, съж
дения и дела, които имат за основа 
фалшива почва, далеч от източника 
на правдата, истината и човешкия 
морал; защото поради същата сле
пота не даваме преднина на разума, 
а оставаме да робуваме на злите ин
стинкти.

Г-да, нека скицирам сега в бегли 
щрихи туй зло, за което ми беше 
думата до тука и да посоча на крат
ко средствата за лекуването му. Ли
чен и колективен егоизъм до престъп
ност, липса на морал в всички про
явления ’на личния, обществения и 
държавния ни бит, игнориране осве
тената от вековете и традицията об
ществена нравственост, алчност за 
забогатяване с нечисти средства, дез
организация обществена и държав
на, незачитане законите на страната, 
липса на дисциплина семейна, обще
ствена и държавна, упадък на ре-

СЪБРАНИЕ,
лигия, ежби, завист, злопамятство, 

всевъзможникражби, убийства и 
злодеяния. Ето тези са най-главните
елементи на злото, което разяжда 
душата на българина, неговия обще
ствен живот, неговата държавна у- 
права, ето в общи черти характери
стиката, картината на оългарската 
действителност. Сетне, у нас царува 
една хаоточеска борба на лични ст
расти и интереси при едно престъп
но- нехайство към обществените ин
тереси, които правят един народ цве- 
тящ морално, економически и поли
тически ; присадено е и развива се 
едно хаотическо разнообразие в лич
ните ни мисли, съждения и умоза- 
ключения при липсата на съзнание 
за единомислие и обществена соли
дарност; пуснал е дълооки корени 
престъпния егоизм, като резултат на 
което се явява незачитането автори
тета на честните хора, на умните и 
безкористни обществени служители, 
на просветените умове.

Г-да, всичко туй ни води към про
паст. Какво прочее ни требва, кое 
ни е необходимо, безусловно необхо
димо, като противоядие на злото, 
коя велика сила може да ни отвори 
очите, за да видим злото право в 
челото, за да събуди съзнанието ни 
и да почнем да се самолекуваме? 
Какво требва да имаме, за да мо
жем да поразим тези призраци на 
злото? — Образование, възпитание, 
просвета, купища просветителни лъ- 
чи—ет0 Туй е единствения божест
вен балсам, който, употребяван уме
ло и планомерно, може да изкорени 
злото и в наи-дълооката почва за 
развитието му.

Г-да, за големо нещастие, нашата

не, към кое да прилепне, кое да от- 
ритне, кое да пригърне, кое да ооик 
не, от кое да отбегва.

Ето, почитаемо събрание, защо 
ни е читалището, ето какви реални 
ползи ще извлечем за сеое с , 
з а селото, за младото наше 
коление. За догонването и достига
нето на тези идеали читалището си 
е турило за цел не да представлява 
някакъв олтар на висшата наука, а 
да е едно обикновено оощоселско 
читалище. За туй задачата и прог 
рамата му е да избира книги достъп
ни за умозрението и за интелектуал
ния уровен на тукашната читающа 
публика; книги, които да възбуждат 
моралната чувствителност и разши
ряват моралните възрения; книги, 
които да разширяват умът на чете
ца, за да съчитава теорията с прак
тическия живот, да го повдигат към 
по-полезното, по-добро, по-изящ- 
но; книги, които да му дават сила 
да разбере, да смели и да прилага 
в практика придобитото знание; кни
ги от разнообразно четиво, за да 
стане способен да упражнява кон
трол върху себе си, да прави пра
вилни съждения и умозаключения, 
книги, от прочитането на които да 
вижда и усвоява примери на човеш
ки добродетели, да прозира и вър
ви по пътя на просветата и истина
та; книги пропити с примери на брат
ска любов и общественна солидар
ност; книги в които, като в огледа
ло да види себе си, да познай се
бе си с своите слабости, за да се 
поправя. И понеже този е пътя към 
умственно и нравственно съвършен- 
ствуване на человека, този път имен-
но ще сочи читалището.

Нашите училища, г-да, имат съ-
щото предназначение - да сеят свет
лина, но при съшествуюшата у нас 
незаинтересованост от страна на ро
дителите към възпитанието на деца
та и от страна на обществото към 
възпитанието на младежта, училище
то, като му липсват тези два факто
ра, безсилно е да реализирва обше- 
ственните проблеми по възпитание
то. Нему са необходими съратници, 
а читалището с своята програма, 
която по-горе в кратко обрисувах, се 
притича и в помощ на училището.

И други оше цели има читалище
то, г-да: да навиква посетителите 
си да говорят и пишат правилно. 
Един учен мъж, Милтон, чини ми 
се, беше казал: „Не требва да се

в въл-широка маса не верва още 
шебната сила на науката, на просве-
тата, та не ще е излишно да се по
питаме и отговорим тука: може ли 
науката, чистата наука, да очиства 
човешките души от напластените в 
тех плевели?—Да, науката, добре из
браното четиво—туй е светлина, тя 
осветява душата на человека и дава 
й трезвост, свежест, услада, дух на 
справедливост, науката е факеля, кой
то осветява пътя на правдата и ис
тината, на човешкия морал, на све
товната дисциплина, на евангелските 
добродетели, на обществената соли
дарност; тя дава възхитителни и покър
тителни примери на честност, прав
да и прочее човешки добродетели, 
които примери заразяват и се въп- 
лотяват в четеца. Прочее, щом на
уката има тези свещени свойства, то 
тя е и светилник към доброто, тя но
си в себе си онези чудотворни бил
ки, които церът душите, преобразу
ват злото в добро. Разбирасе, кога- 
то четем, требва да избираме чети
вото, не да четем с цел да осъжда
ме или опровергаваме, както ний сме 
едностранчиви при четенето на еже
дневната наша преса, но с цел да 
обсъждаме строго и справедливо, да 
ценим и правилно да умозаключава- 
ме. Всеки человек има слабоста да 
мрази нещо и добродетелта да оби
ча нещо, та само с науката може да 
си даде обяснение за онова, което 
мрази, требва ли да го мрази, и да 
проникне в онова, което обича, треб
ва ли да го обича. За туй просве
тения человек по-малко попада в 
грешки при избора кое да пренебрег-

мисли, че е все едно какжв 
говори един народ, ч и Ч 
развален, правилен или непра 
Ако у някой народ срещате г 1 
и мръсни думи, криво употреб 
или криво изговаряни дуМи Яв^. 
туй не е знак, че тоз народ ’е HliHi 
зелив, немарлив и готов да с 
чини на какво да е робство? ц °5’ 
пример в историята дето д^ 
която е обичала своя язик, Гри $ 
се за него, обработвала го, Ј/ 
успевала политически“. Да’ Не Н‘.' 
равяме оше, че настъпиха 
на дълбоки политически, еконЗ 
ски и социални промени, и ние! 
можем направи за нашия нарОп' 
селото друго по-големо добр0Дг! 
това да го научим да приценяв/' 
да обсъжда всичко, да си прави 
вилни умозаключения, да бжде Ј 
нователен и твърд в своите стрй 
приценени идеали, да вниква и $ 
лизира всичко, което става, за‘. 
започне да се ръководи и 
мислите и чувствта на чесните Z 
които не лъжат себе си, не лэд 
и него. Туй е гласът на времето г-'

направим грех П(! 
потомството и историята, ако цј
и ние ще

вслушаме в този глас и даваме, 
сока на деятелностите си в пра-, 
ния еволюционен път. А тазина 
ка именно ще се придобива оь 
талището, гдето, както казахме,: 
има разнообразно четиво, с paj 
образни мисли и идеи, които, п 
никнали в умът на четеца, 
се и изпущат искра - светлина,; 
правилно умозрение, правилно j 
лючение, правилен мироглед.

Още неколко думи, г-да. Нащ 
читалище не е и дано не стане 
кога нещо като клуб некакжв. 
нещо подобно на класови, сжсле 
или партийни организации, за. 
в такъв случай то ще изгуби® 
високо предназначение. Според- 
грамата и правилника си, тотре 
да бъде само фар, който да а 
щава народното съзнание, своб 
братство, равенство, мир и в 
да стане фактор за заякчаване д 
ките на обществената солидар-: 
и стабилност, да стане лост за-' 
дигане моралния лик на народај 
знамето му е написано: елате р 
мене всички, които искате да сей 
сърдцето ви от божествените 
чи на просветата, които жедјт 
за доброто, за правдата, за иа 
та, за братството!СКРЪБНА ВЕСТ

С препълнено от скръб сърдце и незаменима тъга съобщаван 
__________________________________ ...» и иаояппЯРИМ

роднини, приятели и познати, че многоооичния ни и незабравим

брат и сродник ____ __

ДКМИТГ» К ПЕЕВ
на 26 годишна възраст

ни напусна за винаги нощес, в 10 часа преди полунощ.
Почивай спокойно незабравимий МИТКО! Ти отнасяш със се. 

възвишени стремления към всичко благородно! Твоят пример, благ i 
тер и висока благородна душа, не ще се забравят никога от твоите 
пени в скръб родители, близки и приятели! Рано дойде края на земи 
живот, за да продължиш другаде, гдето се верва, че се постига вси1

гдето има вечен покои
Шир на праха ти мило чадо!

Опелото му ще се извърши днес, в 2 ч. след обед в цър.

ОПЕЧАЛЕНИ:
Баща: Костадин; майка: Гена, братя: 

Пею, Панайот и Григор; сестра: Мара; зет; 
Хараламби; снахи: Зорка и Иванка.'

гр. Сливен, 25 април, 1922 год.

Св. Нии

СЕМЕЙСТВА:
Пееви, Кара-Иванови, Блчварь 

Панайотови, Г. Тодоров, Симеоно ,
чеви, Кисиови и Ченкови.

РАВНОСМЕТКА
Приходо-разходите на комитета за пострадалите от наводнен 

на 6 юний 1921 год. в гр. Сливен. Ј
ПРИХОДИ РЛЗХ0Ј

Обяснение на приходите
СУМА

2

1

2

3

Волни пожертвов по разписки 
№ №1-97, № № 101-138 вкл. 
Лихви на вложените суми до 
31 декемввий 1921 год.
Лихви на вложените суми от 
1 януарий до 31 март 1922 г.

лева

247988

1945

907
250841
250841

ст.

10

70

30
10
10

2

1

2

3

Обяснение на разходите

Раздадени помощи на 251 по
страдали, по списАка 
Патни и дневни на 2 деле
гата за издайстване заема 
Данжк върху 2853 левалих-
ви по 10-20%.
Наличност четиредесет пет 

хиледи деветстотин двадесет 
девет лева, тридесет стот-

19$

ДО

20$: 
а

2Ж
Касиер: Д'РК*

Председатал: С. Бойчев; П. Председател: Стещ. Г. Димитров; > _
босев; Секретар: С- Гидиков; Членове: Илия Гудев, Г. Долапчиев и И. гоое.


